

# Duna utcás diák a legjobb fordító! Özt egyedüli magyarként!

**az Európai Unió polgárait az „egység a sokféleségben” jelmondat szellemében élünk, nyitottnak kell lennünk eme sokféleség befogadására, amihez nélkülözhetlen, hogy anyanyelvünkön kívül más nyelveket is értünk és beszéljünk.**

A nyelvtanulás számtalan pozitívuma közül az egyik vitathatatlanul az, hogy közelebb hozza egymáshoz a nyelveket, elősegítve így nemcsak az egyének, hanem a különböző kultúrák közötti kommunikációt is. Az általánosan megszerzett nyelvtudás pedig nemcsak más, mint lehetőség a ma még hiányzó, holnap már felnőtt generáció számára. Mindezek tudatában az Európai Bizottság 2023. november

23-án 17. alkalommal rendezte meg az EU legjobb ifjú fordítóit elismerésben részesítő megmérettetést, a Juvenes Translatores nevezetű fordítói versenyt.

Ez a verseny remek alkalom arra, hogy próbára tegye nyelvtudását az idegen nyelvek iránt lelkesedő fiatalok sora. Az egyedüli bökkenő „mindössze” az, hogy maga a részvétel a szerencsétől függ, ugyanis azoknak az iskoláknak, melyek részt kívánnak venni a megmérettetésben, regisztrálniuk kell, majd a főigazgatóság sorsolással dönti el, mely intézmények kapcsolódhatnak be ténylegesen a versenybe.

Bár gimnáziumunk minden évben próbálkozik, eddig még egyszer sem kedvezett nekünk a szerencse. Az Európai Bizottság országos kép-

viselete azonban meghírdetett szlovákiai fordulóját novemberében ugyanaz a csapat zajlott azonos fordítási kategóriákkal, mint maga a magyar forduló. A pozsonyi M. nyelvű Alapiskolát és a Magyarot 4 tehetséges diákként küldte a versenyre, miután pedagógus nyelvtanárai kiválasztottuk legkreatívabbnak ítélt csapatunkat, mint a többi csapat, az angol nyelvi olimpia is.

Az idő csak telt, közben az angol nyelvi olimpia is zajlott, szusszantunk egy hét alatt, majd jöhetett a magyar fordulója, melyet Ötvenes, a III. B osztály tanulóival tanévhez hasonlóan, ismét maga mögé utasítva a csapatunk győzedelmesen győzött a kerületi fordulójára. Időközben szeptember 9-én, iskolánk nyílt „Ducca” folyósói megteltek tekintetű kilencedikesekkel, mint mosolygós szüleikkel, a már önmagában remek napra jött a hír, mely feltehetően a mi Ötvös Sebiné négy legjobb diákként került ki (egyedül győztesként, így márciusi ünnepélyes díjátadón vehet részt Európai Bizottság szlovákiai fordulójának épületében. És pár nappal később az angol nyelvi olimpia kerületi fordulóján is 3. helyét is megkapari csak hab a tortán!



Öst Sebastian az ország négy legjobb diákként fordítójának egyike (Fotó: MTAG)

Szabó Andrea

Uj. Kó 2024. 2. 29.